

Toamna anului 1970 va înscrie printre valorile culturii românești și succesul primului colocviu al artiștilor plastici din țara noastră: Tabăra de sculptură Măgura — Buzău. Rod fructuos al colaborării dintre Uniunea Artiștilor Plastici și Comitetul executiv al Consiliului popular al județului Buzău, Tabăra de sculptură Măgura a constituit un bun prilej de verificare a potențelor creatoare ale tinerei generații de artiști plastici, un stimulent pentru punerea în valoare a talentului său, o garanție pentru succese viitoare și mai mari, care vor consolida prestigiul mondial al sculpturii românești.

Faptul că cei 16 artiști au creat cu pasiune și rivnă pentru reușita acestei nobile experiențe ne dă dreptul să credem că autenticul act cultural, consacrat în inima unor localități unde cioplitul pietrei datează de milenii, va continua pe o treaptă superioară. Învățămintele acestei premiere, completate de prețioase sugestii, constituie pentru noi, pentru comitetul de organizare, un punct de plecare, astfel ca viitoarele colocvii ale sculptorilor ce se

vor organiza în poienile de la poalele dealului Cetățuii să devină un strălucit mijloc de confruntare a celor mai diverse opinii și modalități de expresie ale artei moderne.

Aici, pe dealurile înșorite din apropierea Mănăstirii Ciolanu — important așezământ cu valoare istorică — s-au înălțat, grație talentului, dăruirii de sine și exigenței unui mănunchi de artiști tineri și entuziaști, 16 statui monumentale, care pot fi considerate, pe drept cuvânt, embrionul primului muzeu de sculptură în aer liber din țara noastră.

Județul nostru se mândrește cu această frumoasă zestre spirituală care, cu timpul, va deveni un important punct de atracție, atât pentru iubitorii de artă din țară și de peste hotare, cât și pentru turiști. Comitetul executiv al Consiliului popular al județului Buzău exprimă mulțumirile sale pionierilor acestui act cultural de autentică valoare, care s-au străduit să realizeze lucrări de un înalt nivel artistic — generoasă confirmare a încrederii acordate.

#### ION SIRBU

prim-secretar al Comitetului județean  
Buzău al P.C.R., președintele Comitetului  
executiv al Consiliului popular județean